

## Депутаты посмотрели на стройку

Городские парламентарии оценили, как идет строительство нового жилого комплекса.

Строительство ведется в границах улиц Лыткина, Депутатская, Красноказачья, Зверева. Площадь территории в границах улиц составляет 68 тысяч кв.м.

По проекту предусмотрены два детских садика и две школы. Также запланированы два больших бульвара, один из которых пешеходный. «На десерт» застройщик обещает сделать подарок – построить спортивно-оздоровительный комплекс.

По словам подрядчика, основная проблема, с которой пришлось столкнуться – обеспечение инженерными сетями зоны деревянной застройки.

Здесь к сносу и расселению жильцов приступили в апреле этого года. На сегодняшний день почти готово 3 блок-секции, их введут в эксплуатацию через месяц.

На данный момент из 420 жильцов, проживающих в восьми многоквартирных домах, в новое жилье переехало 80 семей.

*«Проекты по развитию застроенных территорий впоследствии позволят нам уйти от проблемы точечной застройки Иркутска. С каждым жителем проводится кропотливая разъяснительная работа по переселению. Такой комплексный подход решает сразу ряд вопросов»,* - отметил заместитель председателя Думы **Сергей Говорухин**.

*«В Иркутске в настоящее время не осталось свободных для жилищного строительства земель. В связи с этим выходом стало освоение уже застроенных территорий – ветхое и аварийное жилье сносить, а жильцов расселять. Развивая город комплексно, мы решим проблему с точечной застройкой»,* – сказал спикер городской думы **Александр Ханхалаев**.

А ведь некоторое время назад Дума расписалась в собственном бессилии в отношении точечной застройки.

Это здорово, что Иркутск застраивают современным жильем вместо старого и ветхого. Главное, чтобы строители и жители смогли понять друг друга.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Иван Терентьев**, редактор региональных новостей и молодежной политики.

На сайте опубликовано **83** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)